

Opis projektu

Názov projektu: **Rekonštrukcia a novostavba miestnych komunikácií pre MRK v obci Malá Trňa**

Hlavným cieľom projektu: je zlepšenie prístupu obyvateľov MRK v obci Malá Trňa k službám obce a to za pomoci dobudovania základnej technickej infraštruktúry. Projekt je v súlade so špecifickým cieľom a za pomoci jeho realizácie sa zvýši a zlepši kvalita a podmienky bývania. V obci žije 55 MRK, pričom značnú časť tvoria deti a mládež.

Projekt sa bude realizovať od obydlia týchto obyvateľov a to dobudovanie základnej technickej infraštruktúry, pričom cieľom projektu je zrekonštruovať vrstvy vozovky ako aj vybudovať nový chodník, ktorý je nevyhnutný z hľadiska bezpečnosti detí MRK. Ide o pozemné komunikácie, ktoré vedú od obydli MRK a po ktorej chodia deti do materskej školy. Rovnako dospelí využívajú túto komunikáciu na príchod do zamestnania.

Aktivity projektu:

Predmetom projektu je rekonštrukcia cesty a novovybudovanie chodníka za účelom uľahčenia každodennej dochádzky detí MRK do predškolského zariadenia. V riešenej lokalite obce Malá Trňa sa riešia chodníky na ulici Cintorínska a južne od križovania ulíc Cintorínska a Tokajská, celková dĺžka riešeného úseku je cca 380 m (157 m časť „1“, 223 m časť „2“). Tento riešený úsek je rozdelený na 2 časti. V 1. časti je riešená výstavba nového chodníka na Cintorínskej ulici. V 2. časti je riešená výstavba chodníka južne od križovania ulíc Tokajská a Cintorínska.

rekonštrukcia - cesty: Celkové spevnené plochy riešeného územia = 1529,2 m²

novostavby - chodníky: Celkové spevnené plochy riešeného územia = 566,33 m²

V rámci realizácie projektu bude naplnený merateľný ukazovateľ P0262 - Počet obyvateľov MRK, ktorým sa zlepšili podmienky bývania prostredníctvom vybudovania/dobudovania pozemných komunikácií v hodnote 55 MRK.

Miesto stavby: obec: Malá Trňa, okres: Trebišov, k.ú.: Malá Trňa, číslo parcely C: 499; 505/1; 508; E: 785/2; 788/2; 788/1

Projekt bol predložený v rámci výzvy: č. OPLZ-PO6-SC611-2019-1 - Výzva na miestne pozemné komunikácie a súvisiace prvky s cieľom zlepšenia dostupnosti služieb pre obyvateľov MRK, Operačný program Ľudské zdroje, Prioritná os 6. Technická vybavenosť v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít, Kód cieľa: 6.1.1 Rast počtu rómskych domácností s prístupom k zlepšeným podmienkam bývania.

Celkový výška oprávnených výdavkov: 149 208,47 EUR

Výška NFP: 141 748,05 EUR

Spolufinancovanie: 7 460,42 EUR

Harmonogram realizácie projektu: 08/2019 – 06/2022

Zameranie projektu: dopytovo – orientovaný projekt